



## **В городе Самаре местный житель, обвиняемый в клевете в отношении судьи, предстанет перед судом**

Следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области заверено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 298.1 УК РФ (клевета в отношении судьи, участвующего в отправлении правосудия, в связи с рассмотрением дела в суде).

По версии следствия, 28 марта 2016 года обвиняемый, находясь в здании Промышленного районного суда города Самары, распространил заведомо ложные сведения, порочащие честь и достоинство судьи, соединенное с обвинением ее в совершении особо тяжкого преступления – намерении получить взятку в особо крупном размере в виде денежных средств в размере трех миллионов рублей за принятие решения об изменении меры пресечения в отношении подсудимого.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Промышленного района города Самары для рассмотрения по существу.

Преступление, в котором подозревается мужчина относится к категории преступлений небольшой тяжести, наказание за которое предусматривается в виде штрафа в размере до пяти миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо в виде обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов.

05 Августа 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1059149>